

4 октября 1932 года создана гражданская оборона, которая прошла большой и трудный путь становления и развития и сегодня является важной составляющей общегосударственных оборонных мероприятий.

В это день в МОБУ Куртлыкульская СОШ прошел открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности в рамках месячника Гражданской обороны в целях популяризации среди обучающихся задач гражданской обороны.

На уроках ОБЖ с ребятами проводились беседы о чрезвычайных ситуациях с целью понимания того, к чему может привести неправильное обращение с огнем, потеря бдительности или простая детская шалость. Так же были проведены практические занятия по способам применения индивидуальных защитных средств. В 6-8 классах прошли обучающие занятия по оказанию медицинской помощи пострадавшим в случае ЧС.

На уроках информатики и на занятиях внеурочной деятельности учащиеся выполняли тренировочные тесты по основам безопасности жизнедеятельности на сайте <http://spasateli.infoznaika.ru/>

